

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 09 grudnia 2014 roku

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

dot. postępowania na: „*Obsługa serwisowa aparatury medycznej :systemu holterowskiego, rejestratorów holterowskich, systemu do badań wysiłkowych, cykloergometru, kardiokografów, defibrylatorów, pomp infuzyjnych*”

(sprawa nr 61/14)

W odpowiedzi na pytania Wykonawców, informujemy, co następuje:

Pytanie nr 1

Pytanie dotyczy części nr 2:

W związku z przyjętym w Rozdziale oznaczonym literą „C” pkt 1 ppkt 2 SIWZ opisem sposobu oceny spełniania warunków udziału w postępowaniu w zakresie posiadanej wiedzy i doświadczenia jakim mają wykazać się wykonawcy ubiegający o uzyskanie przedmiotowego zamówienia, zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający przewiduje dokonanie zmiany SIWZ w powyższym zakresie, z uwagi na bardzo rygorystyczne wymagania względem wartości zrealizowanych usług.

Za pośrednictwem niniejszego zapytania pragniemy bowiem zwrócić uwagę zamawiającego na okoliczność, iż większość zleceń w zakresie obsługi serwisowej aparatury medycznej, jakie uzyskują wykonawcy w ramach realizowanych zamówień publicznych, opiewa na dużo mniejsze kwoty. Niejednokrotnie instytucje zamawiające zlecające realizację tego rodzaju usług dzieląc zamówienia na odrębne (części) pozycje asortymentowe, które opiewają na mniejszą liczbę urządzeń niż ta, która

została przyjęta w niniejszym postępowaniu. Niejednokrotnie realizujemy bardzo dużą ilość umów ale dotyczą one mniejsze ilości urządzeń, a co za tym idzie wartość tych umów jest dużo mniejsza. W związku z powyższym wnioskujemy o zmniejszenie wartości zrealizowanych usług serwisowych do np. 20 000 zł brutto.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ tj. łączna wartość brutto wykazanych usług serwisowych nie może być mniejsza niż 70 000,00 PLN

Z uwagi na konstrukcję powyższych zapisów wnioskujemy dodatkowo o wyjaśnienie, czy zamawiający uzna ewentualnie za spełniony ww. warunek gdy wykonawca wykaże w wykazie zrealizowanych usług np. 10 usług o łącznej wartości 70 000,00 zł. brutto. Wydaje się bowiem, iż użyte ww. zapisach SIWZ zwroty „łączna wartość wykazanych usług serwisowych” oraz „co najmniej 3 usługi odpowiadające swoim rodzajem usługom stanowiącym przedmiot zamówienia” pozwalają przypuszczać, że owa możliwość jest dopuszczalna.

Odpowiedź: Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże w wykazie wykonanych/wykonywanych usług ≥ 3 usługi serwisowe o łącznej wartości 70 000,00 zł brutto oraz min. 3 usługi dotyczące obsługi serwisowej defibrylatorów produkcji Medtronic Physio - Control copr.

Pytanie nr 2:

Pytanie dotyczy części nr 2:

W związku z przyjętym w Rozdziale oznaczonym literą „C” pkt 1 ppkt 2 SIWZ opisem sposobu oceny spełniania warunków udziału w postępowaniu w zakresie posiadanej wiedzy i doświadczenia jakim mają wykazać się wykonawcy ubiegający o uzyskanie przedmiotowego zamówienia, zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający przewiduje dokonanie zmiany SIWZ polegającą na rezygnacji z wymogu wykazania się doświadczeniem w realizacji usług serwisu pogwarancyjnego defibrylatorów produkcji Medtronic Physio - Control copr. Stoimy bowiem na stanowisku, że tego rodzaju zapisy stanowią rażące naruszenie zasady

uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców będącej fundamentem zarówno polskiego jak i europejskiego systemu zamówień publicznych.

Obowiązujące przepisy ustawy o wyrobach medycznych (Dz. U. Nr 107, poz. 679 z późn. zm.), która w zakresie tego rodzaju zamówień publicznych powinna być dla instytucji zamawiającej wyznacznikiem, nie wskazuje na wymóg wykonywania czynności serwisowych wyłącznie przez podmioty, które są wskazane przez producenta konkretnego rodzaju aparatury medycznej. Przypominamy jednocześnie, że Art. 90 ust. 5 pkt 2 i 3 ustawy o wyrobach medycznych wskazuje jedynie, że podmiot, który znajduje się w wykazie o którym mowa w art. 90 ust. 4 powinien dysponować określonym przez wytwórcę zapleczem technicznym, częściami zamiennymi, częściami zużywalnymi i materiałami eksploatacyjnymi jak również zatrudniać osoby posiadające określone przez wytwórcę kwalifikacje i doświadczenie zawodowe. Przy realizacji tego rodzaju usług wymagana jest konkretna wiedza techniczna oraz doświadczenie osób realizujących bezpośrednio usługę.

Należy przy tym podkreślić, że zamawiający formułując opis sposobu oceny spełniania warunków udziału zobowiązany jest zobowiązany kształtować go w sposób proporcjonalny oraz związany z przedmiotem zamówienia, uwzględniając przy tym zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców. W warunkach przedmiotowego ustanowiony opis przedmiotu zamówienia, jest wygórowany i nieadekwatny do przedmiotu zamówienia, co z kolei prowadzi do naruszenia zasad oraz przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:

Pytanie dotyczy części nr 2:

W związku z przyjętym w Rozdziale oznaczonym literą „C” pkt 1 ppkt 2 SIWZ opisem sposobu oceny spełniania warunków udziału w postępowaniu w zakresie posiadanej wiedzy i doświadczenia, jakim mają wykazać się wykonawcy ubiegający o uzyskanie przedmiotowego zamówienia, zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający przewiduje dokonanie zmiany SIWZ polegającą na rezygnacji z wymogu wykazania się co najmniej dwiema osobami posiadającymi

certyfikaty wydane przez producenta urządzenia o odbytym szkoleniu w zakresie obsługi serwisowej: defibrylatorów produkcji Medtronic Physio - Control Copr. Stoimy bowiem na stanowisku, że tego rodzaju zapisy stanowią rażące naruszenie zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców. Pragniemy jednocześnie oświadczyć, że dla prawidłowej realizacji zamówienia nie ma znaczenia gdzie osoby, które będą brały udział w bezpośredniej realizacji zamówienia odbyły szkolenie w zakresie posiadanych przez Państwa defibrylatorów. Zakres działania, bezpośredniej obsługi oraz dokonania czynności serwisowych jest w zakresie każdego defibrylatora tożsamy dlatego też niczym nieuzasadnionym jest wykluczanie z postępowania wykonawców, którzy posiadają doświadczoną kadrę serwisantów posiadających niejednokrotnie wyższe wykształcenie techniczne (mgr inż.) oraz szereg odbytych szkoleń i kursów z zakresu prawidłowego i bezpiecznego serwisowania defibrylatorów różnych producentów funkcjonujących obecnie na rynku.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuści zmianę terminu składania ofert na 9.01.2015r. do godz. 9:00?

Odpowiedź: Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert na:

Termin złożenia – **do godz. 9⁰⁰ dnia 09 stycznia 2015 r.**

Termin otwarcia – **godz. 9³⁰ dnia 09 stycznia 2015 r.**

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Treść powyższej odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek